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			Ο πελάτης
		

				

				
				
							Η 6P6 είναι μία δυναμική Ελληνική εταιρεία, που έρχεται
με την παρουσία της να καλύψει τις ανάγκες, και τις
απαιτητικές επιθυμίες των Ελλήνων καταναλωτών για
λύσεις υψηλής τεχνολογίας & τηλεπικοινωνιών,
προηγμένες συσκευές τηλεφωνίας και ΙΤ.


Με τη δημιουργία του καταστήματος 6P6 concept store,
στην στοά Νικολούδη, στο κέντρο τηs Αθήνας, η εταιρεία
προσεγγίζει το καταναλωτικό κοινό με σκοπό να δείξει τα
προϊόντα της και τις λύσεις τεχνολογίας & τηλεπικοινωνιών
με σύγχρονο τρόπο.						

				

				
				
			Περιγραφή και στόχοι του έργου
		

				

				
				
							Η Panel TV κλήθηκε να διαμορφώσει μια σύγχρονη
DIGITAL εμπειρία για τον πελάτη πριν και μετά την
είσοδό του στο κατάστημα, που να συμβαδίζει με την
τεχνολογική υπεροχή των προϊόντων και το σύγχρονο
design, διαφοροποιώντας το ως σημείο πώλησης.


H «διάδραση με την εικόνα» ως εμπειρία κατά την επαφή
με το brand ήταν ένα από τα κύρια ζητούμενα της
επικοινωνίας για την βελτίωση του “engagement”.						

				

				
				
			Η λύση της Panel TV
		

				

				
				
							Μετά από μελέτη του brand, της αρχιτεκτονικής του
χώρου και των χαρακτηριστικών της ροής των
καταναλωτών που προσεγγίζουν το κατάστημα,
προτάθηκε ένας συνδυασμός animated εικόνας και
διαδραστικής βιτρίνας με σύγχρονα υλικά και τεχνολογία
Δυναμικής Επικοινωνίας Digital Signage.



Μια επαγγελματική οθόνη 55” με δυνατότητα αφής
τοποθετήθηκε στον κύριο χώρο του καταστήματος με
σκοπό την προώθηση και περιήγηση στα προϊόντα.						
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							Η βιτρίνα του καταστήματος ανέλαβε ένα διπλό ρόλο
στην Digital εμπειρία του πελάτη: αφενός να
πληροφορήσει τον περαστικό για τις ευκαιρίες αγοράς
αυξάνοντας το “footfall conversion”, και αφ’ εταίρου να
δημιουργήσει ένα ισχυρό σημείο επαφής με την χρήση
μια διαδραστικής εμπειρίας πάνω στην βιτρίνα.						

				

				
				
							Η εταιρία επιλέγει προωθητικό περιεχόμενο που
προβάλλεται στην άνω οθόνη και «τραβά» την προσοχή
του περαστικού, ενώ η δυνατότητα multi-touch
πλοήγησης στο κάτω μέρος της διαδραστικής βιτρίνας
ενδυναμώνει την διαμορφούμενη σχέση με τον πελάτη.						
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							Η τεχνολογία που εφαρμόστηκε επιτρέπει την διάδραση
πάνω στο τζάμι της βιτρίνας με ακρίβεια και ταχύτητα στην
απόκριση. Επιπλέον, κρύβει και προστατεύει τον
εξοπλισμό από την έκθεση στα καιρικά φαινόμενα. Η
διαδραστική επιφάνεια αποτελεί μέρος της συνολικής
βιτρίνας χωρίς διακοπές στην υφή.



Ο πελάτης μπορεί να παρακολουθήσει σχετικά
ενημερωτικά βίντεο, να περιηγηθεί στο on-line
περιεχόμενο και να λάβει πληροφορίες και λεπτομέρειες
σχετικά με τα προϊόντα κ αι τις υπηρεσίες. Η μελλοντική
ενσωμάτωση μιας «window shopping» λειτουργίας είναι
κάτι που εξετάζει η εταιρία σε συνδυασμό με την
στρατηγική της.



Τέλος, ολόκληρη η βιτρίνα επενδύθηκε έξυπνα με μια
προσέγγιση ταυτότητας που ενοποιεί εικαστικά την βιτρίνα
του καταστήματος και «κρύβει» τον εξοπλισμό.


Πρόκειται για ένα διαδραστικό έργο Δυναμικής
Επικοινωνίας Digital Signage, που σχεδιάστηκε,
εκτελέστηκε και ολοκληρώθηκε από το έμπειρο
δυναμικό της Panel TV.						

				

				
				
			Τα οφέλη
		

				

				
				
							Με την ολοκληρωμένη μελέτη την Digital εμπειρίας από
την Panel TV, την επιλογή της κατάλληλης τεχνολογίας
και επαγγελματικού εξοπλισμού, και την προσεκτική
εγκατάσταση στο κατάστημα, οι στόχοι του έργου
επιτεύχθηκαν πλήρως.


Ο πελάτης του 6P6 αντιλαμβάνεται την αξία του brand
και τις λύσεις που η εταιρία του προσφέρει μέσα από
καινοτόμα προϊόντα και υπεύθυνη εξυπηρέτηση!


Με έξυπνο και μοντέρνο τρόπο, το 6P6 διαμορφώνεται
μέρα με μέρα σε σημείο αναφοράς στην περιοχή,
διαφοροποιούμενο από την παραδοσιακή προσέγγιση
των γειτονικών σημείων πωλήσεων.						
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			Περισσότερα έργα
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			Επικοινωνήστε μαζί μας
		

				

				
				
			Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιαδήποτε ερώτηση. 
Συνήθως απαντάμε εντός 24 ωρών! 
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